
Subvencioniranje cepljenja proti klopnemu meningoencefalitisu 
 
Občina Trzin je v letošnjem proračunu namenila del finančnih sredstev tudi za 
preventivne zdravstvene programe občanov.  
 
Cepljenje proti klopnemu meningoencefalitisu je  priporočljivo za vse osebe starejše 
od enega leta, ki bivajo na endemskem območju ali predvidevajo aktivnosti v naravi. 
Bazično cepljenje se praviloma opravi s tremi odmerki cepiva intramuskularno v 
mišico nadlahti. Shema cepljenja je naslednja: 

- prvi odmerek 
- drugi odmerek 1-3 mesece po prvem odmerku 
- tretji odmerek 5-12 mesecev po drugem odmerku. 

Prvo revakcinacijo - osvežitveno cepljenje - se opravi z enim odmerkom cepiva tri 
leta po tretjem odmerku, vse naslednje revakcinacije pa se priporoča opraviti vsakih 
pet let. Starejšim od 60 let se priporoča revakcinacija na tri leta. 
Cepljenje s prvima dvema odmerkoma je smiselno opraviti v zimskih mesecih, saj s 
tem dosežemo zaščito še pred začetkom sezone aktivnosti klopov.   
 
Zdravnica mag. Branka Kante Sotošek, dr.med. in med.sestra Regina Povž bosta v 
Splošni ambulanti Trzin, Ljubljanska 12/f, Trzin izvajali cepljenje tako svojih pacientov 
kot tudi vseh ostalih odraslih nad 18 let, ki imajo stalno bivališče v Trzinu, četudi 
imajo zdravnika izbranega drugje. Za cepljenje se je znotraj ordinacijskega časa 
potrebno predhodno dogovoriti na telefonsko številko: (01) 564 40 50.  
 
Otroke in mladino do 18. leta bo v Zdravstvenem domu Domžale, Mestni trg 2, 
Domžale cepila Irena Klemenčič, dr.med.spec.pediater. Telefonska številka za 
naročanje je: (01) 72 45 271.  
 
Na cepljenje prinesite s seboj kartico zdravstvenega zavarovanja in cepilno knjižico.  
 
Sofinanciranje pripada občanu Trzina za prvo od treh bazičnih doz in prvo 
revakcinacijo. Ob cepljenju plača občan polovico ene doze cepiva (15 EUR 
odrasli in 14 EUR otroci), drugo polovico pa Zdravstveni dom Domžale 
zaračuna Občini Trzin.  
 
Za prejemnike občinske socialne pomoči in njihove družinske člane je 
cepljenje v tekočem letu prejete pomoči v celoti brezplačno na podlagi potrdila 
o upravičenosti. Vlogo za izdajo potrdila o upravičenosti se vloži na Občini 
Trzin za vsako cepljenje posebej. Zdravstveni dom Domžale izdano potrdilo 
priloži računu za izvedeno cepljenje Občini Trzin.  
 
Zdravstveni dom Domžale in Občina Trzin 
 


